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бідності. З тих пір ці економіки зростали швидше, ніж багато найбагатших 
країн світу, і зробили багато для зменшення глобальної нерівності. У 
наступному десятилітті концентрація найбідніших у світі змістилася зі Східної 
Азії в 1990-х роках до Південної Азії. Зараз вона перемістилася до Африки, на 
південь від Сахари. За прогнозами, географічна концентрація крайньої бідності, 
ймовірно, продовжиться. Згідно з прогнозами Світового банку, в 2030 році 87% 
найбідніших у світі житимуть у Африці на південь від Сахари, якщо економічне 
зростання буде слідувати за траєкторією недавнього минулого [1; 2]. 

Таким чином, саме зростання усієї економічної системи зумовлює 
зниження частки людей поза межею бідності. Але справа не лише в 
макроекономічних показниках – соціальна політика та пряма підтримка на рівні 
домогосподарств також мають важливе значення. Навіть у дуже бідних 
економіках є можливість для цілеспрямованої політики підтримки найбідніших.  
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Новий рівень організації світу проявляється на тлі зростання рівня 

взаємодії й взаємозалежності між державами, суспільствами та іншими 
складовими міжнародного співтовариства; стійкої тенденції до інтегрування 
структур, що виконують міжнародні функції [1]. Крім цього, активність держав 
здобуває всесвітній масштаб на тлі простору, перейнятого потоком товарів і 
капіталу, пересуванням людей, комунікацією через авіаційний транспорт і 
космос, підтримуючи як традиційні простори, так й інтенсивно генеруючи нові. 
З одного боку, це формування просторів, транскордонних за сутністю, а з 
другого – збільшення кількості акторів на світовій арені й зміна їх характеру 
перемістили світ на новий рівень соціальної й політичної організації, що 
отримала назву «глобалізація» [1].  

Найважливішою для глобальної спільноти є економічна глобалізація, яка 
все ще має найкращі риси, більшість з яких збережеться в майбутньому: 
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1. Функціонування «віртуальних» глобальних ринків: фінанси, гроші та 
фондова біржа; 

2. Створення та функціонування глобальних торговельно-ділових 
асоціацій та профспілок; 

3. Передача всіх фінансових внутрішніх та міжнародних валютних 
операцій, а також страхових та комерційних послуг у глобальній мережі [4]. 

Людство зараз переживає складний період: глобалізація, підвищення ролі 
загальнолюдських завдань і одночасно кульмінація розвитку національних 
держав та початок подолання планетарного ладу цього типу, національна 
самоідентифікація багатьох народів [1]. У цих умовах нечувану важливість 
набуває проблема співвідношення й узгодження загальнолюдських і 
національних інтересів [3]. 

Серед дослідників існує прогноз щодо чотирьох можливих сценаріїв 
майбутнього, що визначатимуть розвиток світу. Перший характеризується 
всемогутністю Сполучених Штатів. Другий – виходить із появи в Сполучених 
Штатів глобально значимих конкурентів в особі Китаю, Росії або 
Європейського Союзу, що переводить однополюсний світ у біполярний. Як 
третій сценарій з’являється схема багатополярного світу, в якому власні зони 
впливу мають такі країни, як КНР, тандем Німеччина – Франція, Росія – Індія. 
Кожний із цих сценаріїв передбачає свої механізми реалізації інтересів держав 
[4]. 

Головний геополітичний сценарій цього процесу – становлення трьох 
мегаблоків: Європейський Союз, Нова Північноамериканська зона вільної 
торгівлі (НАФТА) і східно-азіатське угруповання держав [2].  

Найближчим часом конфлікт геополітичних інтересів як конфлікт 
цивілізації матеріалізується та стане домінуючим фактором у світовій політиці. 
Національні держави продовжуватимуть бути важливими учасниками 
міжнародних відносин, але найбільші конфлікти у світовій політиці 
розвиватимуться між націями та групами [1].  
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